



阿賀川河川事務所記 者発表資料

## 令和2年度完成 優良工事等事務所長表彰式の 開催について

阿賀川河川事務所において、『令和2年度完成 優良工事等事務所長表彰式』 を、以下のとおり実施しますので、お知らせします。

日 時 : 令和2年7月20日(火) 13:30 開始

場 所 : 阿賀川河川事務所 (会津若松市表町2-70)1階会議室

優良工事等の表彰は、北陸地方整備局所管の工事や業務に関し、その施工及び成果が優秀であって、他の模範となるものを選定し表彰することにより、良質な社会資本整備を目指すと共に、建設技術の向上と建設事業の推進に役立てることを目的としています。

当日は阿賀川河川事務所関連の工事成績優秀企業認定、ICT活用工事成績優秀企業認定の披露もあわせて行います。

新型コロナウイルス感染症防止対策の観点から、庁舎内でのマスク着用をお願いします。皆様のご理解とご協力の程よろしくお願い申し上げます。

なお、表彰を受けられる方の企業名、氏名等は表彰式当日に会場にて用意するとともに、阿賀川河 川事務所ホームページにて公表いたします。

## 【お問い合わせ先】

国土交通省 北陸地方整備局 阿賀川河川事務所 電話 0242-26-6441

副所長(技術)佐藤利行(内線 204)工務課長後藤博正(内線 311)